KOMIJIEKCHbBIE YACJIA B 11 KITACCE

Yyumenb Mamemamuku ebicwell kameaopuu Cene3Heea Onbea
EenamnueeHa cumHa3usi N°1 e.benebesi



He nbiTantecb NpeactaBUTb KOMMJIEKCHOE
YUCIIO0 «B XXU3HU» — 3TO BCE PaBHO, YTO
NbiTaTbCA NPeaCcTaBUTb YETBEPTOE
N3MepeHne B HaLLleM TPEXMEPHOM
NpocTpaHCcTBE. ECnn XxoTnte, KOMMNIEKCHOE
4YMCI10 — 3TO ABYMEPHOE YNCIO.



laTypanbHbie Yncna (N)
1,2, 3,4,5, 6,100, 256...



OTpuuaTernbHble Ynucrna
-1: -2: -796;-45: -9; ...



Llenble yncna (Z)
1,2,5937,577,0,-2,-67/,...
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AJIFEBPAUYHECKAA ®OPMA
KOMIMJIEKCHOI'O YUCIA

Z=a+bl, a —gencTBUTENBHASA YacTb

yucna, b - MHMMasi YacTb KOMMIEKCHOro
yncna.



TPUTOHOMETPUYECKAA ®OPMA
KOMMJIEKCHOTIO HACIA

7= H tosptisngine  |zfoto moaynb
KOMIMJS1IEeKCHOro Yymcna, @ — aprymMeHT
KOMIMJIEKCHOro 4yncna.



[MOKASATEJIbHAA ®OPMA
KOMIJIEKCHOI'O YAUCITIA.

JTtoboe KoMMIEKCHOE YMCNo (KpoMe Hyns)
MOXHE ZHGRTL B NOKa3aTeNbHON hopMe:
,roe - 9To MoAysib KOMMJIIEKCHOro

zlufﬁag’é —la’FI)FyMeHT KOMMIEKCHOro Yucna.



OlMNPEAOEJIEHUNE

KoMnneKkcHbIM YNCINOM Z Ha3blBAETCH YNCIIO
Buga z=a+bi roe a u b - nencTBuUTENbHbLIE
yncna, i — Tak HasbiBaeMasi MHUMasi eOuHuua.
Yucno a HasbiBaeTca oetucmeumeribHoU
yacmbto (Re z ) komnnekcHoro ymucna , Y1Mcno
b Ha3biBaeTca MHUMOU Yacmbto (Im z)
KOMMJEKCHOro 4ymucna Zz.



Crnoxum aBa KOMMMEeKCHbIX Yncna

=143 1,245
1 40,2 14545z 5-



langem pasHOCTb KOMMIEKCHbIX YMCEn
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HAVMOEM NMPOWN3BEONEHWE
KOMINTIEKCHbBIX YACEIJI:

(-2+1)(3+50)=-6-101+31 +5 j?=
=-6-71-5=-11-7i.



HAMOEM YACTHOE KOMMNEKCHbIX
UNCEIJI

zy 1343
z, 1-—0bi
YMHOXXUM Ha conpsixxeHHoe ( /7 + 6i1)

5 (34i)(146) 014 +78 46 9147478 -6
g, (1-6)0+6)  7'-(6) 49-(-36)
CB3483 85485

49436 8

=141




PELLUM KBAOPATHOE YPABHEHUWE

PelwnTb KBagpaTHOE ypaBHeHmez ~fr4 4=
BbluncnnM AUCKPUMUHAHT:

ﬂ,DCT(}}éIMmIIT LUQ)I/I LaTeneH, 1 B 4eCTBUTENbHbIX

Yyncrax ypaBHeHUe peLleHns He nmeet. Ho
KOPEHb MOXXHO M3BI1eYb B KOMIMIIEKCHbIX Yncnax!

J D =+10z

[10 3BeCTHbIM popMynam nornyvyaem aBa KOpHS:
6 +10;
Z12 =

cornpaxXeHHble KOMIMJ1EKCHbIE KOPHU
Z1 = 335 0P i




«dyx 60NN HALLEN TOHYaNLLY OTAYLUNHY B
9TOM Yyde aHanumaa, ypoae n3 Mmmpa ngewn,
OBOWCTBEHHOMW CYLLIHOCTU, HaxoadLleucsd
Mexay ObITUEM U HEDOLITUEM, KOTOPYHO Mbl
Ha3blIBaeM MHUMbIM KOPHEM U3
oTpuuaTenbHON eAUHULbIY.

[lncan JlenbHuy






